

24 ноября 2012 года в спортивно-развлекательном клубе "Бриллиантовая рука" состоялся 9-й ежегодный Турнир по бильярду, организованный Ассоциацией кредитных организаций Тюменской области.

В соревновании приняли участие 12 команд, в том числе сборная команда Торгово-промышленной палаты Тюменской области. Тюменское областное управление инкассации (РОСИНКАС) и Запсибкомбанк (ОАО) выставили по две команды участников.

В результате упорной борьбы

Победителями турнира стали участники 1-й команды «РОСИНКАС» в составе Горяев А.А., Мыльников В.А., Кыштымов В.А.

2-е место 2-я команда «РОСИНКАС», в составе: Горьковенко В.Л., Латенков И.В., Буткин С.Г.

3-е место заняла 1-я команда Запсибкомбанк (ОАО) в составе: Горицкий Д.Ю., Костыря Ю.С., Пархоменко М.А.;

Команды, занявшие призовые места получили кубки Ассоциации кредитных организаций Тюменской области и дипломы 1, 2 и 3-й степени.

Диплом Ассоциации в номинации «за лучшую билью» получил игрок от команды «РОСИНКАСС» Горьковенко В.Л.

Спонсорами турнира выступили компания «Реал Медиа Тюмень», компания «БАНКнота» и страховая компания «Транснефть».